



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
TÁRSADALMI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVII/117/72 (2012)

Atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft.
részére

E-mail: kmt+request-464-1a6b2329@kimittud.org

Tárgy: hatásvizsgálati képzés tananyagai

Tisztelt Címzett!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján 2012. november 20-án a kimittud.atlatszo.org portálon előterjesztett, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (továbbiakban: Minisztérium) Hatáselemzési Osztálya szervezésében 2011 szeptemberében lezajlott, az előzetes és utólagos hatásvizsgálatról szóló 24/2011. (VIII.9.) KIM rendelethez kapcsolódó hatásvizsgálati alapképzés tananyagának megismerésére vonatkozó adatigénylése kapcsán az alábbiakról tájékoztatjuk.

A Hatásvizsgálati Alapképzés tananyaga 2012. február óta a kormany.hu különálló, hatásvizsgálatokra dedikált aloldalán megtalálható (<http://hatasvizsgalat.kormany.hu>). Ez a honlap hivatott elősegíteni a hatásvizsgálati rendszerhez kapcsolódóan a megfelelő információáramlást, hiszen a kormányzaton belüli, illetve külső érdeklődők innen kaphatnak első kézből információkat a hazai folyamatokról.

A honlap elsődlegesen azon kormánytisztviselőknek szól, akik részt vesznek hatásvizsgálati tevékenységekben, de természetesen bárki számára nyilvánosan elérhető. A Hatásvizsgálati Alapképzés tananyaga mellett megtalálható többek között a hatásvizsgálati rendszer rövid, bemutató leírása, a hatásvizsgálati rendelet, illetve a hatásvizsgálati lap legfrissebb változata is.

Az említett tananyag szakterületenkénti bontásban letölthető a Hatásvizsgálati rendszer/Segédanyagok menüből (url: <http://hatasvizsgalat.kormany.hu/segedanyagok/>), de a könnyebb felfedezhetőség érdekében elhelyeztünk egy, a fenti címre mutató linket az Alapképzés leírását tartalmazó oldalon is.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

Az közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2012. november 23.

Tisztelettel:



Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium